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логістичною	інфраструктурою	підприємств.	
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ІНФОРМАЦІЙНИХ	СИСТЕМ	ОБЛІКУ	
	

Анотація	
Проведений	 факторний	 аналіз	 програмного	 ресурсу	 забезпечення	 оптимальної	

управлінської	структури,	що	обумовлює	необхідність	застосування	пакетів	програм	для	обліку.	
Досліджено	 проблеми	 оцінки	 інформаційних	 систем	 ,що	 надало	 можливість	 запропонувати	
рекомендації	 щодо	 підвищення	 якості	 їх	 впровадження,	 спрямованих	 на	 організацію	 та	
вдосконалення	обліку.	

Ключові	слова:	облік,	інформаційна	система	обліку	(ІСО),інформаційне	забезпечення	(ІЗ),	
програмне	забезпечення.	

	
Вивчення	 досвіду	 роботи	 сучасних	 українських	 підприємств	 показує,	 що	

процес	їхнього	господарювання	часто	здійснюється	в	умовах	відсутності	єдиної	
інформаційної	 системи.	 Це	 породжує	 умови	 для	 непрозорості	 обліку,	 що	
позначається	 на	 точності	 розрахунку	 показників	 діяльності	 підприємства.	
Інформаційна	 система	 обліку	 (ІСО)	 —	 це	 сукупність	 інформації,	 апаратно-
програмних	 і	технологічних	засобів,	засобів	телекомунікації,	баз	 і	банків	даних,	
методів	 і	 процедур,	 персоналу	 управління,	 які	 реалізують	 функції	 збору,	
оброблення,	 нагромадження	 та	 оброблення	 інформації	 для	 підготовки	 та	
прийняття	 ефективних	 управлінських	 рішень.	 У	 зв’язку	 з	 цим	 пошук	 проблем	
впровадження	 інформаційних	 систем	 обліку	 та	 шляхів	 їх	 вирішення	 є	
актуальним	для	значної	частини	вітчизняних	фірм	(компаній,	підприємств).	

Вивченням	 теоретичних	 та	 методологічних	 аспектів	 розвитку	 та	
впровадження	 комп'ютерних	 інформаційних	 систем	 на	 підприємствах	
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займалися	 такі	 вчені	 як:	 М.Т	 Барановський,	 МТ	 Білуха,	 Ф.Ф	 Бутинець,	
С.В.	Івахненков,	 Г.	 Г	 Юрейцев,	 Ю.А	 Кузьмінський,	 ЮІ	 Осадчий,	 М.Г	 Чумаченко.	
Дані	 вчені	 зробили	 значний	 внесок	 в	 розвиток	 інформаційних	 систем	
бухгалтерського	 обліку.	 Проте	 ряд	 проблем	 щодо	 його	 впровадження	 є	
неповністю	дослідженими.	

У	сучасній	концепції	організації	інформаційних	систем	у	різних	предметних	
сферах	виокремлюють	дві	частини:	забезпечувальну	та	функціональну.	Кожна	з	
них	у	свою	чергу	складається	з	підсистем.	

Комп’ютерні	 системи	 бухгалтерського	 обліку	 мають	 задовольнити	 всі	
вимоги	 облікової	 політики	 підприємства	 та	 відповідати	 стандартам	
міжнародного	 бухгалтерського	 обліку.	 Нині	 існує	 велика	 кількість	 різних	
програмних	 засобів	 автоматизації	 бухгалтерського	 обліку,	 при	 цьому	 у	
більшості	 вони	 мають	 модульну	 архітектуру,яка	 дозволяє	 автономно	
використовувати	окремі	функціональні	блоки	[2].	

Створення	та	використання	комп'ютерної	 системи	бухгалтерського	обліку	
сприяє	 не	 тільки	 прискоренню	 процесу	 обробки	 інформації	 на	 підприємствах,	
але	 й	 суттєвому	 покращенню	його	 організації.	 Такі	 можливості	 зумовлені	 тим,	
що	 комп'ютерний	 спосіб	 обробки	 інформації	 вимагає	 формального	 та	 чіткого	
опису	 облікових	 процедур	 у	 вигляді	 алгоритмів,	 що	 призводить	 до	
впорядкування	 порядку	 виконання	 обов'язків	 працівників	 бухгалтерської	
служби.	 Впровадження	 інформаційної	 системи	 дозволяє	 переходити	 на	 нові	
методи	 управління,	 на	 якісно	 новий	 рівень	 менеджменту	 і	 ведення	
бухгалтерського	обліку	та	є	стратегічно	важливим	для	підприємства.	

На	 основі	 проведеного	 дослідження	 розглянемо	 позитивний	 результат	
впровадження	інформаційної	системи	на	підприємстві,	яким	може	бути:	

-	впорядкування	бухгалтерського	обліку;	
-	 збільшення	 кількості	 інформації,	 що	 надходить	 з	 даних	 бухгалтерського	

обліку;	
-	 зниження	 кількості	 бухгалтерських	 помилок;	 підвищення	 оперативності	

обліку.	
Таким	 чином	 до	 переваг,	 які	 отримує	 підприємство	 від	 впровадження	

облікових	систем	можна	віднести:	
-	економію	оборотних	засобів;	
-	зниження	виробничого	браку;	
-	скорочення	витрат	на	адміністративно-управлінський	апарат;	
-	зростання	ефективності	виробничих	потужностей;	
-	зниження	транспортних	витрат;	
-	зниження	страхових	запасів	на	складах;	
-	зменшення	витрат	часу	на	здійснення	господарських	операцій	[1].	
На	 сучасному	 етапі	 розвитку	 економіки	 користь	 від	 інформаційних	

технологій	є	очевидною,проте	незважаючи	на	це	існує	ще	досить	багато	проблем	
щодо	автоматизації	діяльності	підприємств	та	їх	облікових	підрозділів.	

Впровадження	 інформаційної	 системи	 передбачає	 серйозну	 попередню	
роботу	з	реорганізації	та	відмову	від	застарілих	стереотипів.	

Причинами	 невдалого	 впровадження	 інформаційної	 системи	
бухгалтерського	 обліку	 можуть	 бути:	 відсутність	 чітких	 цілей	 проекту,	 не	
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формалізованість	 бізнес-процесів,	 неготовність	 підприємства	 до	 змін,	 не	
приділення	належної	уваги	керівництва	проекту	[1].	

До	негативних	факторів,	що	роблять	 використання	 інформаційних	 систем	
бухгалтерського	обліку	нераціональним	слід	віднести:	

-	 використання	багаторівневої	 технологи	проектування,	кожна	 стадія	якої	
виконується	спеціалістами	різної	спеціальності	та	кваліфікації;	

-	 тривале	 проектування	 систем	 і	 планова	 довготривала	 експлуатація	 з	
мінімальними	змінами;	

-	домінування	не	комп'ютеризованих	функцій	інформаційних	систем	через	
технічну	неможливість	або	економічну	неефективність	комп'ютеризації	функцій	
управління,	що	не	забезпечують	прямого	доступу	працівників	до	інформації;	

-	надмірно	централізована	обробка	інформації;	
-	роздільне	функціонування	систем	інформаційного	забезпечення	в	галузях	

виробничої,	маркетингової,	організаційної,	фінансової,	кадрової,	бухгалтерської	
діяльності	підприємства	[3].	

	Отже,	 при	 вирішенні	 поетапного	 переходу	 до	 створення	 інформаційної	
системи	 потрібний	 цілеспрямований	 вибір	 програмного	 забезпечення,	 який	
повинен	 спиратися	 на	 системну	 комплексну	 оцінку.	 Проблема	 полягає	 в	 тому,	
що	 система	 має	 задовольняти	 кілька	 вимог:	 бути	 достатньо	 функціональною,	
завершеною	 з	 точки	 зору	 обліку	 (автоматизації	 обліку),	 універсальною,	 тобто	
враховувати	 специфіку	 галузевих	 особливостей	 підприємств.	 Має	 бути	
продумана	 проблема	 інтенсифікації	 автоматизації	 цілісного	 управлінського	
обліку	фінансово-економічних	 служб.	 При	 впровадження	 нових	 інформаційних	
систем	на	підприємстві	обов'язково	потрібно	оцінювати	ризик	відставання	від	
конкурентів	 через	 їх	 моральне	 зношування.	 Після	 закінчення	 заходів	 щодо	
постачання	й	установки	програмного	забезпечення	необхідно	узгодити	ступінь	
потреби	 в	 адаптації	 типової	 конфігурації	 ПЗ	 та	 особливості	 ведення	 обліку	 на	
підприємстві.[5]	

Серед	 пакетів	 прикладним	 програм	 найбільшої	 популярності	 у	
користувачів	 набула	 програма	 «1С:	 Бухгалтерія».	 Програма	 побудована	 з	
урахуванням	 особливостей	 обліку	 в	 Україні	 на	 базі	 Національний	 Положень	
(стандартів)	 бухгалтерського	 обліку	 і	 має	 всі	 характеристики	 для	 того,	 щоб	
забезпечити	автоматизацію	обліку	на	підприємствах	різних	галузей	[4].	

Таким	 чином,	 створення	 та	 використання	 комп'ютерної	 системи	
бухгалтерського	 обліку	 сприяє	 не	 тільки	 прискоренню	 процесу	 обробки	
інформації	 на	 підприємствах,	 але	 й	 суттєвому	 покращенню	 його	 організації.	
Ефективність	роботи	бухгалтера	на	підприємстві	суттєво	підвищується	завдяки	
засобам	 інформатизації	 та	 автоматизації	 документообігу.	 Саме	 тому	 на	
сьогоднішній	 день	 дуже	 важливо	 при	 розробці	 інформаційних	 систем	
мінімізувати	вплив	розглянутих	негативних	факторів,	що	дозволить	розвивати	і	
вдосконалювати	 сучасні	 комп’ютерні	 системи	 бухгалтерського	 обліку.	
Враховуючи	результати	дослідження,	можна	стверджувати,	що	подальші	наукові	
дослідження,	 спрямовані	 на	 розробку	 рекомендацій	 щодо	 впровадження	
сучасних	 інформаційних	 систем	 у	 роботу	 підприємства,	 будуть	 досить	
актуальними	і	необхідними	як	у	теоретичному,	так	і	в	практичному	напрямках.	
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КОМПЛЕКСНЕ	УПРАВЛІННЯ	ФІНАНСОВИМИ	РЕСУРСАМИ	ПІДПРИЄМСТВА		

	
Анотація	

Проаналізовано	 можливі	 варіанти	 поєднання	 різних	 типів	 політик	 управління	
оборотними	активами	та	джерелами	їх	фінансування	з	точки	зору	їх	впливу	на	критерії	оцінки	
діяльності	підприємства.	

Ключові	слова:	оборотні	активи,	джерела	фінансування,	типи	політики	управляння.	
	
В	сучасних	кризових	умовах	для	кожного	підприємства	стає	пріоритетним	

оптимізація	 умов	 господарювання,	 одним	 з	 основних	 напрямів	 якої	 є	
безпосередньо	 підвищення	 ефективності	 управління	 активами	 та	 пасивами	
підприємства.	 Досягнення	 стратегічних	 цілей	 підприємства	 також	 значно	
залежить	 від	 обгрунтованого	 вибору	 оптимального	 варіанту	 комплексної	
політики	управління	обортними	активами	підприємства	та	джерелами	їх.	

Окремі	 аспекти	 управління	 поточними	 активами	 та	 джерелами	 їх	
фінансування	 в	 рамках	 короткострокової	 фінансової	 політики	 підприємства	
розглянуті	в	працях	І.А.	Бланка,	І.Л.	Биковнікова,	В.В.	Ковальова	,	В.Г.	Когдатенко,	
М.В.	 Мельник,	 Е.С.	 Стоянової,	 І.Б.	 Ромашової,	 Е.Н.	Шохіна	 та	 інших	 авторів,	 але	
існують	деякі	розбіжності,	суперечливі	з	приводу	критеріїв	оцінки	і	ознак	рзних	


